
Mercedes-Benz V-Klasse / Vito 14-
Art. 818700

                    

Kaal /Weight / Macca / Gewicht: 9,6kg
Maksim. lubatud laternapaigaldise kaal / Max. weight of assembly of extralights / Максимально 
допустимая масса дополнительных фар / maximale zulässige Gewicht der Zusatzscheinwerfer: 1,8 kg
(koos tulede ülemise kinnitusega / with upper supports / с верхней опоры / mit der oberen Halterung: 3,0kg)
Paigaldusaeg / Time of mounting / Время установки Einbauzeit: 60min
Vajalikud tööriistad / Required Tools /  Необходимые инструменты / Benötigte Werkzeuge

10
13

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 17.06.2015                        1/7

10
13

  9 - MB Vito
10 - MB V-Klasse

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | Инструкция по установке | Montageanleitung

T20

  1.                                                                            
  2. Kronstein / bracket / kронштейн / Konsole           
  3. Kronstein / bracket / kронштейн / Konsole            
  4. Kronstein / bracket / kронштейн / Konsole            
  5. Kronstein / bracket / kронштейн / Konsole            
  6. Kronstein / bracket / kронштейн / Konsole            
  7. Kronstein / bracket / kронштейн / Konsole            
  8. Kronstein / bracket / kронштейн / Konsole
  9. Plaat / plate / пластина / Platte
10. Plaat / plate / пластина / Platte 
11. Plaat / plate / пластина / Platte
12. Vinkel / angeled plate / угольник / Winkel
13. Kompensaator / compensator / компенсатор /     
      Kompensator Nr. 1
14. Kompensaator / compensator / компенсатор /     
      Kompensator
15. T-polt / T-bolt / T-болт / T-bolzen
16. Puks / bushing / букса / Buchse
17. Konks / hook / крючок / Haken
18. Konks / hook / крючок / Haken                                                          
19. Polt / bolt / болт / Bolzen  M8x25 
20. Polt / bolt / болт / Bolzen  M8x30                  
21. Mutter / nut / гайка / Mutter  M6 DIN 934
22. Mutter / nut / гайка / Mutter  M8 DIN 985
23. Mutter / nut / гайка / Mutter  M8 DIN 934
24. Seib / washer / шайба / Scheibe 6,4x18x1,6              
25. Seib / washer / шайба / Scheibe 8,4x24x2              
26. Seib / washer / шайба / Scheibe 8,4x16x1,6  
27. Vedruseib / spring washer / пружиннaя шайба /
      Federnscheibe A6 
28. Vedruseib / spring washer / пружиннaя шайба /
      Federnscheibe A8           

M6 - 11Nm
M8 - 25Nm

  1
  1
  1
  1
  1
  1
  1
  1
  2
  2
  1
  1
   
  2
    
  2
  2
  2
  1
  1
20
  1
  2
21
  2
  2
  8
36

  2
  
  2

* -   Esivedu / front-wheel drive / передний привод / Frontantrieb
** - Tagavedu ja nelivedu / Rear-wheel drive and four-wheel drive /
      Задний привод и привод на четыре колеса / Heckantrieb und Allradantrieb
        

O
IL

1

6

26
22

7
26

19
26

19

3

26

19
26

13 26
22

10

20
25
11

12
2522

2

1926
4

14

22
26

22 25 15

25

19

2528
23

5

8

9

17

21

27
24

16 18

*

*
*

* *
**

** **

**

**

**

**** **

*
**

Eurobar | Eurobar | Евробар | Eurobar 

Eurobar / eurobar / eвробар / eurobar



All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 17.06.2015                        2/7

1 2

Mercedes-Benz V-Klasse / Vito 14-
      

3 4

5 6

7 8

3

19

3

MB V-Klasse MB V-Klasse      

MB V-Klasse MB Vito      

972

124

70

6972

MB Vito      

MB Vito      

Eurobar | Eurobar | Евробар | Eurobar 



Tag

  1. Euroraud / EU eurobar / EC дуга / EU eurobar                                                                                                                                                      
  2. Kronstein / bracket / kронштейн / Konsole           
  3. Kronstein / bracket / kронштейн / Konsole            
  4. Kronstein / bracket / kронштейн / Konsole            
  5. Kronstein / bracket / kронштейн / Konsole            
  6. Kronstein / bracket / kронштейн / Konsole            
  7. Kronstein / bracket / kронштейн / Konsole            
  8. Kronstein / bracket / kронштейн / Konsole
  9. Plaat / plate / пластина / Platte
10. Plaat / plate / пластина / Platte 
11. Plaat / plate / пластина / Platte
12. Vinkel / angeled plate / угольник / Winkel
13. Kompensaator / compensator / компенсатор /     
      Kompensator Nr. 1
14. Kompensaator / compensator / компенсатор /     
      Kompensator
15. T-polt / T-bolt / T-болт / T-bolzen
16. Puks / bushing / букса / Buchse
17. Konks / hook / крючок / Haken
18. Konks / hook / крючок / Haken                                                          
19. Polt / bolt / болт / Bolzen  M8x25 
20. Polt / bolt / болт / Bolzen  M8x30                  
21. Mutter / nut / гайка / Mutter  M6 DIN 934
22. Mutter / nut / гайка / Mutter  M8 DIN 985
23. Mutter / nut / гайка / Mutter  M8 DIN 934
24. Seib / washer / шайба / Scheibe 6,4x18x1,6              
25. Seib / washer / шайба / Scheibe 8,4x24x2              
26. Seib / washer / шайба / Scheibe 8,4x16x1,6  
27. Vedruseib / spring washer / пружиннaя шайба /
      Federnscheibe A6 
28. Vedruseib / spring washer / пружиннaя шайба /
      Federnscheibe A8           

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 16.06.2015                        3/7 

9 10

Mercedes-Benz V-Klasse / Vito 14-
       

11 12

13 14

15 16

Tagavedu ja nelivedu
Rear-wheel drive and four-wheel drive
Задний привод и привод на четыре колеса
Heckantrieb und Allradantrieb

Tagavedu ja nelivedu
Rear-wheel drive and four-wheel drive
Задний привод и привод на четыре колеса
Heckantrieb und Allradantrieb

Esivedu
Front-wheel drive 
Передний привод
Frontantrieb

Esivedu
Front-wheel drive 
Передний привод
Frontantrieb

Esivedu
Front-wheel drive 
Передний привод
Frontantrieb

Esivedu
Front-wheel drive 
Передний привод
Frontantrieb

Tagavedu ja nelivedu
Rear-wheel drive and four-wheel drive
Задний привод и привод на четыре колеса
Heckantrieb und Allradantrieb

4

6

15 4

16

18

18

4

4

MB V-Klasse      

16

3

15

3

5

15

Eurobar | Eurobar | Евробар | Eurobar 



All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 17.06.2015                        4/7 

17 18

Mercedes-Benz V-Klasse / Vito 14-
г        

19

22

20

21

23 24

MB V-Klasse      MB V-Klasse      

2 2

MB V-Klasse      
2

MB Vito      

2

11

20

25

 MB Vito (RH)

MB V-Klasse  & Vito (LH)

Eurobar | Eurobar | Евробар | Eurobar 



All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 17.06.2015                        5/7 

25 26

Mercedes-Benz V-Klasse / Vito 14-
       

27

30

28

29

MB Vito (RH)       

31 32

9

11
12

MB V-Klasse      MB V-Klasse      

12

25

201125

22

2

13

8
7

8

22

10

MB Vito      
7

Stange tala
Bumper beam
Переклад бамперa
Stoßstangenträger

10

8

MB Vito 

Eurobar | Eurobar | Евробар | Eurobar 



All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 17.06.2015                        6/7 

Mercedes-Benz V-Klasse / Vito 14-
   

33 34

35

9

7
2

19MB Vito      MB Vito      

MB Vito      

12

22

25

2

8

2

22 12

36      

Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele või kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee
If the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee
Если METEC продукт не соответствует Вашим ожиданиям или это продукт недостаточного качества, то претензию предъявить можно на сайте www.metec.ee
Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitätsmängel geht, dann bitte die Ansprüche auf Seite www.metec.ee einreichen

37      38      

39      40      

MB Vito      
12

9

13

MB V-Klasse      
13

10

3
14

1

1

144

Eurobar | Eurobar | Евробар | Eurobar 



All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 17.06.2015                        7/7

Mercedes-Benz V-Klasse /Vito 14-
    

Lisa /extra / приложение / Extra

beirtnatnorF / довирп йиндереп / evird leeh
w-tnorf / udevisE   - *

 / udevilen aj udevagaT - **
/ evird leeh

w-ruof dna evird leeh
w-rae

R
dnu beirtnakce

H / аселок ер
ытеч ан довирп и довирп йиндаЗ      

beirtnadarll
A      
        

1

6

62
22

7
62

91
62 91

3

62

91
62

31
62

22

01

02
52

11

21
52

22

2

91
62

4
41 22
62

22
52

51

52

91 52
82

32

5

8

9

71

12

72
42

61
81

*

*
*

*
*

* *
* *

******

**

**
* *

* *

*
* *

VI
TO

  (
R

H
)

Eurobar | Eurobar | Евробар | Eurobar 


